Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, МИР 4505 02.06.2021, 11:15

Шесть больных умерло за сутки от COVID-19 в Прибайкалье

В Иркутской области, по данным оперштаба на 2 июня, зарегистрировано 70213 официально подтверждённых случаев заболевания коронавирусом. Прирост за сутки составил 117 новых случаев.

1144 человека лечится в больницах. Выздоровело 68284 человека, 131 из них - за последние сутки. От коронавируса умерло 2583 больных, пять из них - за последние сутки. Ещё 280 человек скончалось от осложнений хронических заболеваний, один из них - за последние сутки.



Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта